



POZIV ZA SUDJELOVANJE NA MEĐUNARODNOJ ZNANSTVENOJ KONFERENCIJI

Migracije na rubu Europe: trendovi, politike i izazovi Migration on the Edge of Europe: Trends, Policies, and Challenges

29. i 30. rujna 2022., Zagreb

Organizira: Institut za migracije i narodnosti, Zagreb

Poštovane kolegice i poštovani kolege,

čast nam je i zadovoljstvo pozvati vas da sudjelujete na znanstvenoj konferenciji *Migracije na rubu Europe: trendovi, politike i izazovi*. Konferenciju organizira Institut za migracije i narodnosti.

Sve europske zemlje posljednjih su desetljeća zahvaćene migracijama kao odredišne, tranzitne ili zemlje porijekla migranta. Osim što su, povijesno gledajući, u europskim zemljama migracije snažno utjecale na etničku različitost, Europa se zbog sve brojnije imigrantske populacije s pravom može nazvati imigrantskim kontinentom.

Zbog toga je upravljanje migracijama, bez obzira radi li se o neplaniranom useljavanju i iseljavanju ili planiranom, važna tema kako na *policy* razini tako i na onoj široj – društvenoj. Dok gospodarski najrazvijenije zemlje privlače radne migrante, a one s jakim socijalnim državama tražitelje međunarodne zaštite, rubne europske/EU zemlje u najvećoj su mjeri zemlje tranzita neregularnih migranata, a tek u novije vrijeme postaju odredišta radnim i drugim kategorijama migranata. Upravljanje migracijama na rubovima carstava, kraljevstava, ekonomskih i političkih unija oduvijek je bilo važno kako na formalnoj tako i na simboličkoj razini. Kao i tijekom povijesti, tako i danas, zemlje na rubu Europe/Europske unije preuzimaju ulogu čuvara granica i *tvrđavu Europu* štite od neželjenih migracija, naročito u razdobljima povećanog migriranja prouzročеног ratovima, prirodnim katastrofama i političkim nestabilnostima. Čini se da je glavni izazov kod „dobrog upravljanja schengenskim i vanjskim granicama“ pomiriti dvije strane: *ljudskopravašku* - poštujući standarde ljudskih prava na granici i *sigurnosnu* - štiteći državnu granicu od neregularnih migracija.

Cilj je konferencije da se kroz izlaganja i rasprave znanstvenika različitih profila iz povijesne i suvremene perspektive analiziraju različiti aspekti migracija u europskim zemljama s naglaskom na jugoistočne, propita učinkovitost europskih migracijskih, azilnih i integracijskih politika te razmotre promjene koje u društvima nastaju kao rezultat migracijskih procesa.

Prijedlozi tema:

Migracije i povijesna iskustva
Migracije i pandemija bolesti COVID-19
Izbjegličke migracije
Radne migracije
Iseljavanje iz zemalja jugoistočne Europe
Useljavanje u zemlje jugoistočne Europe
Migracije i religija
Migracijske, azilne i integracijske politike

Nadamo se da ćete moći prihvatiti ovaj poziv i aktivno sudjelovati u radu konferencije.

U ime organizacijskog odbora:

dr. sc. Snježana Gregurović

ZNANSTVENI ODBOR:

Jasna Čapo, Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb

Snježana Gregurović, Institut za migracije i narodnosti, Zagreb

Damir Josipović, Institut za narodnostna vprašanja, Ljubljana

Marica Karakaš Obradov, Hrvatski institut za povijest, Zagreb

Sanja Klempić Bogadi, Institut za migracije i narodnosti, Zagreb

Goranka Lalić Novak, Pravni fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Aleksandra Lozanoska, Ekonomski institut, Univerzitet Sv. Kiril i Metodij, Skopje

Dubravka Mlinarić, Institut za migracije i narodnosti, Zagreb

Vladimir Nikitović, Institut društvenih nauka, Beograd

Ognjen Obućina, Institut national d'études démographiques, Pariz

Nermin Oruč, Centar za razvojne evaluacije i društvena istraživanja, Sarajevo

Danica Šantić, Geografski fakultet, Univerzitet u Beogradu, Beograd

Drago Župarić-Iljić, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

ORGANIZACIJSKI ODBOR:

Snježana Gregurović, Institut za migracije i narodnosti, Zagreb

Sanja Klempić Bogadi, Institut za migracije i narodnosti, Zagreb

Dubravka Mlinarić, Institut za migracije i narodnosti, Zagreb

JEZICI SKUPA: hrvatski i engleski

ROK ZA DOSTAVU SAŽETAKA RADOVA: 1.7.2022.

KONTAKT E-MAIL: snjezana.gregurovic@imin.hr, sanja.klempic@imin.hr,
dubravka.mlinaric@imin.hr

PRIJAVA SUDJELOVANJA:

Sudjelovanje na konferenciji prijavljuje se ispunjavanjem obrasca koji je priložen Pozivu. Prijavu s imenom autora, naslovom izlaganja i sažetkom treba poslati najkasnije do **1.7.2022.** na adresu: snjezana.gregurovic@imin.hr

Sažetak izlaganja treba sadržavati najviše 300 riječi i do 5 ključnih riječi.

Za sudjelovanje na znanstvenoj konferenciji **ne naplaćuje se kotizacija!**